第10回合代數後測題
                                                    姓名:_____________
1-a-01
1.（  ）燕佩有3顆糖果，琪瑄也有3顆糖果，當我們把它寫成數學式子
3□3時，□會填入哪一個符號？ eq \o\ac(○,1)  = eq \o\ac(○,2)　＜ eq \o\ac(○,3)  ＞ eq \o\ac(○,4)
1-a-02
1.（  ）129＋13＝142
下面哪一個答案是對的？ eq \o\ac(○,1)142＋13＝129 eq \o\ac(○,2)129－13＝142　 eq \o\ac(○,3)142－129＝13  eq \o\ac(○,4)142＋129＝13

2-a-01

1.（  ） 155□129，□裡要填什麼？
 eq \o\ac(○,1)＞ eq \o\ac(○,2)=　 eq \o\ac(○,3)＜　 
2.（  ）有126、162、99三個數，要怎麼表示它們之間的關係？
 eq \o\ac(○,1)99＜162＜126 eq \o\ac(○,2)126＞162＞99 eq \o\ac(○,3)162＞126＞99 eq \o\ac(○,4) 126＜162＞99
2-a-02
1.（  ）7＋5+3=(  )，和下面哪一個算式答案一樣？
 eq \o\ac(○,1) 3+7+5　 eq \o\ac(○,2)5+8+3　 eq \o\ac(○,3) 4+9+4　 eq \o\ac(○,4) 3+8+3

2-a-03
1.（  ）下面哪一個答案是錯的？
  eq \o\ac(○,1)6╳7=7╳6 eq \o\ac(○,2)3╳8=8╳3 eq \o\ac(○,3)5╳8=9╳5　　 

2-a-04

1.（  ）小鳳有29元，哥哥再給她一些後，她就有45元，哥哥給小鳳幾元？下面哪一個算式可以算出答案？
(1) 29+45=（）　(2) 29+（）=45　(3) （）+45=29

2.（  ）冰箱有雞蛋20個，媽媽做早餐用掉一些後，還剩下13個，一共用掉幾個雞蛋？下面哪一個算式可以算出答案？
(1)20+13=（）　(2) 13-（）=20　(3) 20-（）=13

3-a-01
1.(    )小豪有24公斤，爸爸的體重是弟弟的　3　倍，爸爸的體重是幾公斤？用算式填充題記問題

　eq \o(○,１)（）╳3=24　eq \o(○,２)　24╳3=（）eq \o(○,３)24÷3=（）eq \o(○,４)　24÷（）=3。
你怎麼會選擇這個答案的？請在下面空白處寫下你的想法(解釋)

	


2.(    )有大、中、小三種容量的水桶，中水桶的容量是　48　公升，中水桶的容量是小水桶的　3　倍，小水桶的容量是幾公升？用算式填充題記問題

　eq \o(○,１)（）╳3=48　eq \o(○,２)　48╳3=（）eq \o(○,３)48÷3=（）eq \o(○,４)　48÷（）=3。
你怎麼會選擇這個答案的？請在下面空白處寫下你的想法(解釋)

	


4-a-01

1. (   ) （48╳4）╳25的答案會和下列哪一個相同？ 

　   eq \o(○,１)（48╳4）÷25　eq \o(○,２)　48╳（4╳25）eq \o(○,３)（48÷4）╳25eq \o(○,４)（48÷4）÷25。
2.(   )  48÷4╳25的答案會和下列哪一個相同？ 

　   eq \o(○,１)48╳4÷25　eq \o(○,２)　48÷4÷25eq \o(○,３)48╳4╳25eq \o(○,４)　48╳25÷4。
3.(   ) 48÷4÷2的答案會和下列哪一個相同？ 

　   eq \o(○,１)48╳4÷2　eq \o(○,２)　48÷4╳2eq \o(○,３)48÷4╳2eq \o(○,４)　48÷（4╳2）。
4-a-02

1.(   ) 一盒巧克力250元，波清買了幾盒，共花了750元，他買了多少盒？用□表示買的巧克力的盒數並記成算式，可以用哪個算式算出答案？

 eq \o\ac(○,1)250÷750＝□ eq \o\ac(○,2)750×250＝□ eq \o\ac(○,3)750×□＝250 eq \o\ac(○,4)250×□＝750
你怎麼會這樣列式？請在下面空白處寫下你的想法(解釋)

	


5-a-01
1.(   ) 136×52＋364×52＝ (    ) ×52，(   )是 eq \o\ac(○,1)136× 52  eq \o\ac(○,2) 136+364   eq \o\ac(○,3) 364×136 
2.(   ) 123456×356＋123456×644＝123456×(   )，(   )裡的數字是 eq \o\ac(○,1)1000 eq \o\ac(○,2) 123456 eq \o\ac(○,3) 100
5-a-02

1.(   ) 3900÷（39×5）＝？ eq \o\ac(○,1)500 eq \o\ac(○,2)200 eq \o\ac(○,3)20 eq \o\ac(○,4)50
2.(  ) 238－98÷7＋62＝？ eq \o\ac(○,1)82 eq \o\ac(○,2)28 eq \o\ac(○,3)286 eq \o\ac(○,4)682
5-a-03

1.1120×◎＝6720，◎＝ eq \o\ac(○,1)60 eq \o\ac(○,2)6 eq \o\ac(○,3)7840 eq \o\ac(○,4)5600
2.甲÷25＝500，甲＝ eq \o\ac(○,1)20 eq \o\ac(○,2)200 eq \o\ac(○,3)475 eq \o\ac(○,4)12500
23.2100÷ㄅ＝42，ㄅ＝ eq \o\ac(○,1)50 eq \o\ac(○,2)88200 eq \o\ac(○,3)2058 eq \o\ac(○,4)2142
5-a-04

1.(   )平行四邊形面積公式＝ eq \o\ac(○,1)邊長×邊長 eq \o\ac(○,2) 底×高 eq \o\ac(○,3)兩對角線相乘÷2  eq \o\ac(○,4)(底×高)÷2

2.(   )箏(菱)形面積公式＝ eq \o\ac(○,1)兩對角線相乘÷2 eq \o\ac(○,2)(底×寬)÷2  eq \o\ac(○,3)邊長×4 eq \o\ac(○,4)(上底＋下底)×高÷2
3.(   )下面4個圖形的底邊長都一樣長，哪個圖形的面積大？由大到小依序排排看。 eq \o\ac(○,1)甲乙丙丁 eq \o\ac(○,2)甲丙乙丁 eq \o\ac(○,3)丙甲乙丁 eq \o\ac(○,4)丙丁乙甲
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6-a-01
1.(   ) 有一個長32公分、寬x公分的長方形，面積是1856平方公分，那麼這個長方形的寬是多少公分？　 eq \o\ac(○,1)56公分 eq \o\ac(○,2)57公分　 eq \o\ac(○,3)58公分 eq \o\ac(○,4)59公分

2.(   ) 一個[image: image2.emf]的重量和幾個[image: image3.emf]的重量一樣重？ eq \o\ac(○,1)2個 eq \o\ac(○,2)3個 eq \o\ac(○,3)4個 eq \o\ac(○,4)5個

[image: image4.emf]
6-a-02

1.長方形的寬是x公分，長是寬的2倍多8公分。回答下列問題：

(1)(    ) 依照題意列出式子，寬是多少公分？ eq \o\ac(○,1)x×2-8 eq \o\ac(○,2) x×2+8 eq \o\ac(○,3) x÷2-8 eq \o\ac(○,4)x÷2+8
(2)(    )若長是30公分，那麼長方形的寬是多少公分？ eq \o\ac(○,1)52 eq \o\ac(○,2)68 eq \o\ac(○,3)7 eq \o\ac(○,4)23
6-a-03

李先生規畫興建一個面積120平方公尺的長方形花圃。回答下列各題：

1.(    ) 怎麼表示花圃的長和寬之間的關係？ eq \o\ac(○,1)長＋寬=120 eq \o\ac(○,2)長－寬=120 eq \o\ac(○,3)長×寬=120 eq \o\ac(○,4)長÷寬=120

2.(    )如果長方形花圃的長分別是20公尺，那麼花圃的寬各是幾公尺？ eq \o\ac(○,1)100 eq \o\ac(○,2)140 eq \o\ac(○,3)6 eq \o\ac(○,4)720
6-a-04

1.(   ) 下表是彩色緞帶長度和價錢的紀錄表，買5公尺的彩色緞帶要多少元？ eq \o\ac(○,1)45元 eq \o\ac(○,2)75元 eq \o\ac(○,3)105元 eq \o\ac(○,4)135元
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2.(   ) 下表是不同正方形的邊長和周長。表中□和○各是多少？ eq \o\ac(○,1)
　□＝5，○＝12　 eq \o\ac(○,2)□＝5，○＝5　 eq \o\ac(○,3) □＝12，○＝5　 eq \o\ac(○,4)□＝12，○＝12
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